

В России импортозаместили усилитель мощности для оценки космических кораблей

По словам профессора, в конце 2025 года в Челябинск приедет представитель организации-монитора из Москвы для оценки работоспособности опытных образцов усилителя ЭГУМ-10. Впервые макет устройства будет представлен на выставке «Иннопром» в Екатеринбурге.

Из-за политической обстановки последние два года иностранные государства прекратили экспорт этого оборудования. Однако отечественный усилитель мощности не уступает мировым аналогам и является первой такой разработкой в России, отметил Ардашев.